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Územní odbor České Budějovice 

Úterý 8. března  

1:29 Technický zásah – Otevření vchodových dveří a uzavření přívodu vody provedla 

v domě č. p. 723/4 v Luční ulici v Lišově jednotka profesionálních hasičů z centrální 

stanice České Budějovice.  

7:41 Technický zásah – Na ţelezniční stanici v Ševětíně provedla jednotka HZSP SŢDC 

jeřábové práce.  

11:15 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu evidují profesionálové ze stanice 

Týn nad Vltavou ve svém městě v Komenského ulici č. p. 666. 

11:24 Technický zásah – Stejný zásah si připsali také hasiči z centrální stanice České 

Budějovice, kteří zasahovali v Komenského ulici č. p. 74/6 v Českých Budějovicích.  

11:38 Dopravní nehoda – Posyp vozovky sorbentem a odpojení akumulátorů u všech tří 

havarovaných osobních automobilů zajistila po dopravní nehodě na Husově třídě 

v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. 

14:57 Technický zásah – Na ţádost Policie ČR a za přítomnosti ZZS otevřeli hasiči 

z centrální stanice dveře bytu v Branišovské ulici č. p. 802/13 v Českých 

Budějovicích. 

17:18 Technický zásah – Pomoc se snesením pacientky do sanitky poskytli zdravotníkům 

ZZS ve Vojnově ulici č. p. 231 v Týně nad Vltavou místní profesionálové.  

17:41 Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné odstranili následky 

další dopravní nehody, a to v ulici B. Němcové v Českých Budějovicích, kde se 

střetly dva osobní automobily. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči zajistili vozy 

proti poţáru odpojením akumulátorů a vyčistili vozovku od uniklých provozních 

látek. 

18:44 Technický zásah – Dveře bytu, ze kterého protékala voda do niţších pater, otevřeli 

v Třeboňské ulici č. p. 529 v Borovanech profesionální jednotka ze stanice Trhové 

Sviny.  

19:43 Dopravní nehoda – Další úklid vozovky po dopravní nehodě zaznamenala 

profesionální jednotka se stanice Suché Vrbné v multikina Cinestar ulici M. 

Horákové v Českých Budějovicích.  

19:59 Technický zásah – Ve Skuherského ulici č. p. 1376/63 v Českých Budějovicích 

zasahovali společně s Policií ČR profesionálové z centrální stanice, kteří zde otevřeli 

dveře jednoho z bytů.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 8. března  

8:05 Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS zasahovala profesionální jednotka 

z centrální stanice Český Krumlov v obci Zlatá Koruna, kde provedla otevření dveří 

domu č. p. 104. Pacient byl předán do péče zdravotníkům.  

15:55 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří domu zajistila ve Frymburku č. p. 

287 místní profesionální jednotka. 



 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 8. března  

3:34 Požár – Poţár plastového květináče ve druhém patře panelového domu č. p. 661 na 

sídlišti Vajgar v Jindřichově Hradci uhasila během několika minut profesionální 

jednotka z místní centrální stanice. Poţárem nevznikla ţádná škoda, poţár nebude 

dále šetřen. 

13:50 Dopravní nehoda – V Hradecké ulici v Dačicích u odbočky ke koupališti se střetly 

dva osobní vozy. Následky nehody odstranila na vyţádání Policie ČR profesionální 

jednotka z místní poţární stanice.  

15:36 Technický zásah – K údajnému zápachu v domě č. p. 1003 v Lázeňské ulici 

v Třeboni vyjela místní profesionální jednotka. Ukázalo se, ţe z přenosného hasícího 

přístroje unikla hasivo. Jednotka přístroj uzavřela a vrátila se na základnu. 

15:46 Požár – Poţár slámy v kašně na Palackého náměstí v Dačicích uhasila rychlým 

zásahem profesionální jednotka z místní poţární stanice. Poţár je beze škody, 

nebude dále šetřen. 

22:51 Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná sluţba ohlásila na operační středisko 

HZS dopravní nehodu s nutností vyproštění zraněných osob. Nehoda se stala 

v Jindřichově Hradci na výjezdu na obec Buk, kde řidič osobního automobilu narazil 

do stromu. K zásahu byla vyslána profesionální jednotka z centrální stanice. Zraněná 

osoba byla však v okamţiku jejich příjezdu jiţ mimo havarovaný automobil v péči 

ZZS. Hasiči odpojili u vozu akumulátor a zajistili jej proti úniku provozních látek. 

 

 

Územní odbor Písek 

Úterý 8. března  

9:33 Technický zásah – Jednotka SDH obce Čimelice sundala ve své obci kočku 

z okapu.  

22:28 Dopravní nehoda – V Hradišťské ulici u McDonaldu v Písku provedli místní 

profesionálové úklid vozovky po dopravní nehodě. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 8. března 

15:43 Planý poplach – Na náměstí Svobody ve Vimperku vyjela místní profesionální 

jednotka k ohlášenému poţáru trávy. Bylo zjištěno, ţe se jedná o nenahlášené pálení. 

 

 

Územní odbor Strakonice 



Úterý 8. března 

22:06 Požár – Poţár sazí v komíně řešili u rodinného domu č. p. 30 v obci Dunovice 

profesionální hasiči z centrální stanice Strakonice. Poţár je beze škody, likvidace 

nastala do 12 minut po příjezdu jednotky na místo události. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 8. března  

10:49 Požár – K ohlášenému poţáru stromu vyjela do obce Roudná profesionální jednotka 

z centrální stanice Tábor. Na místě se ukázalo, ţe se jedná o nenahlášené pálení. 

11:51 Požár – K dalšímu poţáru byla vyslána jednotka ze stanice Soběslav, a to do místní 

části obce Soběslav V Paloucích. Hořela zde suchá tráva podél ţelezniční tratě, 

kterou hasiči uhasili pomocí jednoho útočného vodního proudu. Vzniklá škoda je 

nulová. 

 


